

## ВОКРУГ КОЖАНОГО МЯЧА

Обладателем Кубка Киселевска по футболу среди производственных коллективов города стала команда «Шахта имени В.Д. Ялевского», победившая со счётом 4:0 игроков ТД «Простор». Матч состоялся **25 августа 2017 года** на стадионе «Шахтёр».



Тем временем главная команда города в рамках Футбольной Лиги Кемеровской области готовится отправиться в Ленинск-Кузнецкий, где 2 сентября проведёт матч очередного тура с лидером первенства – местным «Телекомом». Напомним, что на текущий момент киселевский Шахтёр занимает 6 место в турнирной таблице. Ближайший матч на своём поле киселевчане проведут 23 сентября против «Горняка» из Осинников.

В канун Дня шахтёра в Новокузнецке на стадионе «Металлург» состоялся финальный матч Кубка Кузбасса по футболу. В решающем поединке сошлись клубы «Новокузнецк» и «СДЮШОР-Кемерово». Встреча завершилась победой хозяев со счётом 2:0 (2:0). На 22-й минуте отличился Роман Грохин, а вскоре ворота кемеровчан поразил Евгений Щербаков. Свои владения в неприкосновенности оставил голкипер обладателей кубка Михаил Шутиков.

Отметим, что ранее ФК «Новокузнецк» досрочно победил в первенстве России в 3-м дивизионе зоны «Сибирь».

Тем временем ещё одна важная для Кузбасса новость пришла из китайского Тайбэя, где завершились соревнования по женскому футболу на XXIX всемирной летней универсиаде. Уроженки Кемеровской области Ксения Коваленко и Екатерина Морозова стали бронзовыми призерами в составе сборной России по футболу. В матче за третье место сборная России обыграла сборную Южной Африки со счётом 5:0. Первое место завоевала сборная Бразилии, обыграв японок со счётом 1:0.

**Родион ТИТАРЕНКО.**